Villamkérdések,
BME, Mat. A1, 2009 Jan. 6.

Név:
Neptun-kod:

1. Szamitsuk ki az a = [1,2, —4] és b= |0, 3, 1]7 vektorok vektoridlis szorzatat.

2. Péarhuzamos-e az a = [1,—1,3] vektor az z + 3y = 7 egyenletii sikkal? In-
dokoljunk.

3. Adjuk meg algebrai alakban: %

4. Szdmitsuk kit lim, oo (%1) ",

5. Konvex-e az egész szamegyenesen az f(z) = sh(zx) fiiggvény 2009. derivaltja?
Indokoljunk.

6. Adjuk meg az f(x) = x%“fl fliggvény +oo-beli aszimptotdjat, ha van.

7. frjuk le a parcialis integralas szabalyat.

8. Adjuk meg az f(z) = sin®(z) fiiggvény Osszes primitiv fiiggvényét.



